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QUESTÃO 01 =============================================== 
 

1. Um vidraceiro é contratado para colocar uma porta de vidro que escorregará em uma 

canaleta de largura interna igual a 1,45 cm, como mostra a figura. 

 

 

O vidraceiro precisa de uma placa de vidro de maior espessura possível, tal que deixe uma 

folga total de pelo menos 0,2 cm, para que o vidro possa escorregar na canaleta, e no máximo 

0,5 cm para que o vidro não fique batendo com a interferência do vento após a instalação. 

Para conseguir essa placa de vidro, esse vidraceiro foi até uma loja e lá encontrou placas de 

vidro com espessuras iguais a: 0,75 cm; 0,95 cm; 1,05 cm; 1,20 cm; 1,40 cm. 

 
Para atender às restrições especificadas, o vidraceiro deverá comprar a placa de espessura, 
em centímetro, igual a 

 

🅐 0,75. 

🅑 0,95. 

🅒 1,05. 

🅓 1,20. 

🅔 1,40. 
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QUESTÃO 02 =================================================== 

 

Até novembro de 2011, não havia uma lei específica que punisse fraude em concursos 

públicos. Isso dificultava o enquadramento dos fraudadores em algum artigo específico do 
Código Penal, fazendo com que eles escapassem da Justiça mais facilmente. Entretanto, com 
o sancionamento da Lei 12.550/11, é considerado crime utilizar ou divulgar indevidamente o 

conteúdo sigiloso de concurso público, com pena de reclusão de 12 a 48 meses (1 a 4 

anos). Caso esse crime seja cometido por um funcionário público, a pena sofrerá um aumento 

de 1 3. 

 
Disponível em: www.planalto.gov.br. Acesso em: 15 ago. 2012. 

 
 

Se um funcionário público for condenado por fraudar um concurso público, sua pena de 
reclusão poderá variar de 

 

🅐 4 a 16 meses. 

🅑 16  a  52 meses. 

🅒 16  a  64 meses. 

🅓 24  a  60 meses. 

🅔  28  a  64 meses. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.planalto.gov.br/
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QUESTÃO 03 =============================================== 

 

Um estudante se cadastrou numa rede social na internet que exibe o índice de 
popularidade do usuário. Esse índice é a razão entre o número de admiradores do usuário e o 
número de pessoas que visitam seu perfil na rede. 
Ao acessar seu perfil hoje, o estudante descobriu que seu índice de popularidade é 

0,3121212  O índice revela que as quantidades relativas de admiradores do estudante e 

pessoas que visitam seu perfil são 

 

🅐  103  em cada 330. 

🅑  104  em cada 333. 

🅒 104 em cada 3.333. 

🅓 139 em cada 330. 

🅔 1.039 em cada 3.330. 
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QUESTÃO 04 =============================================== 

 

Um clube de futebol abriu inscrições para novos jogadores. Inscreveram-se 48 

candidatos. Para realizar uma boa seleção, deverão ser escolhidos os que cumpram algumas 

exigências: os jogadores deverão ter mais de 14 anos, estatura igual ou superior à mínima 

exigida e bom preparo físico. Entre os candidatos, 
7

 
8 

têm mais de 14 anos e foram pré- 

selecionados. Dos pré-selecionados, 
1
 
2 

têm estatura igual ou superior à mínima exigida e, 

destes, 
2

 
3 

têm bom preparo físico. 

 

A quantidade de candidatos selecionados pelo clube de futebol foi 

 

🅐 12. 

🅑 14. 

🅒 16. 

🅓 32. 

🅔 42. 
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QUESTÃO 05 =============================================== 

 
 

Em um jogo educativo, o tabuleiro é uma representação da reta numérica e o jogador deve 
posicionar as fichas contendo números reais corretamente no tabuleiro, cujas linhas 
pontilhadas equivalem a 1 (uma) unidade de medida. Cada acerto vale 10 pontos. 
Na sua vez de jogar, Clara recebe as seguintes fichas: 

 
 

 

 

     
 
 
 

Para que Clara atinja 40 pontos nessa rodada, a figura que representa seu jogo, após a 
colocação das fichas no tabuleiro, é: 

  
 

 


